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(57) Затискач провідниковий нейрохірургічний, що
має ДВІ бранші, який відрізняється тим, що на
внутрішній поверхні однієї з бранш затискача із
кремальерою виконано оливоподібний елемент
діаметром 3-4мм з твердого металу.

Запропонована корисна модель „Затискач
провідниковий нейрохірургічний" відноситься до
практичної медицини. Вона може використовува-
тися у клінічній практиці, зокрема, у нейрохірургії
для виведення провідника-запобіжника з дротяною
пилкою зі фризового отвору.

Відомий пристрій виведення провідника-
запобіжника між внутрішньою поверхнею кісток
склепіння черепа та твердою оболонкою мозку зі
фризового отвору під час виконання кістково-
пластичних трепанацій черепа. Суть цього при-
строю полягає у тому, що з метою виведення про-
відника-запобіжника використовують у нейрохірур-
гічній практиці звичайний затискач, який має дві
бранші [Большая медицинская энциклопедия,
1985.-Т.25.-С.252-256].

Недоліком відомого пристрою є незручність
захоплення вивідного кінця провідника-
запобіжника, що приводить до його вискобзання із
затискача та додаткової' травматизації твердої
оболонки мозку дротяною пилкою.

В основу запропонованої корисної моделі „За-
тискач провідниковий нейрохірургічний" поставле-
но завдання розробки такого пристрою, який за-
безпечує міцне захоплення та швидке виведення
провідника-запобіжника зі фризового отвору.

Таке завдання забезпечується тим, що в міс-
цях фіксації - на внутрішній поверхні однієї з
бранш затискача із кремальерою, виконано оливо-

подібний елемент діаметром 3-4мм з твердого
металу. Міцне захоплення і швидке виведення
провідника-запобіжника досягається щільним кон-
тактом між заглибиною провідника-запобіжника та
оливоподібним елементом затискача із кремалье-
рою відповідно.

Пристрій демонструються на Фіг.1, де зобра-
жено його загальний вигляд; та дія під час прове-
дення кістково-пластичної трепанації черепа -
Фіг. 1-2.

Пристрій представлений затискачем Із крема-
льерою 1, на внутрішній поверхні однієї з бранш
якого виконано оливоподібний елемент з твердого
металу 2, діаметром 3-4мм (див. Фіг.1).

Демонстрація способу (див. Фіг.1-2). Провщ-
ник-запобіжник 3, на вивідному КІНЦІ ЯКОГО розта-
шована заглибина 4, заводиться у один із фризо-
вих отворів 5. У наступному його проводять між
внутрішньою поверхнею кісток склепіння черепа та
твердою оболонкою мозку 6, до появи в сусідньо-
му фризовому отворі, де кінець провідника-
запобіжника захоплюють відповідно до заглибини
браншами затискача з оливоподібним елементом.

При такому використанні запропонованого
пристрою забезпечується швидкість виведення
провідника-запобіжника із фризового отвору та
ефективність проведення кістково-пластичної тре-
панації черепа.
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